

## 美丽校园

大同大学附属小学集团校

## 召开新学期工作部署会

为确保开学各项工作有序开展，日前，大同大学附属小学集团校召开春季开学工作部署会。

会上，杨冬梅校长对上学期三个校区各项工作进行了全面总结，并对新学期需要做好的各项工作提出了要求。之后，相关分管领导针对学习新课标、大单元教学、政教等工作逐一做出相应安排。

平城区45校

## 开展校园安全隐患排查

为营造良好的校园环境，确保开学后学校各项工作平稳有序开展，近日，平城区45校组建校园安全检查组，开展了新学期安全隐患检查。

检查组依次对教学楼、走廊、食堂、操场、校园周边等重点区域进行了全覆盖、拉网式排查，对校园环境、消防设施、安全通道、水电安全、取暖保障、安保情况等方面进行全面细致的排查。检查过程中，重点对学校设施设备安全、校舍建筑安全和食堂食品安全卫生安全进行了检查，并对存在的安全隐患进行认真梳理、归类，确定整改措施、整改时限和责任人，做到不留一处死角，不漏一个隐患。

平城区18校太阳城校区

## 开展安全教育活动

为进一步加强平安校园建设，确保新学期工作的顺利开展，日前，平城区18校太阳城校区组织开展了“开学第一课”安全教育活动。

安全主题教育活动中，校领导围绕学生在校内外日常活动中遇到的安全隐患展开，从校园安全、交通安全、饮食卫生安全、户外安全等方面对学生进行了全面的安全教育，并要求学生时刻保持安全警惕性，牢固树立“安全第一”的思想，不断提高安全防范意识和安全防范能力。

本栏目供稿 李玉伟



## 小记者活动精彩瞬间

本期，我们跟随大同日报小记者一起分享他们采访实践体验的感悟。

在活动中，他们用自己独特的视角，记录下活动的每个精彩瞬间。不同的体验让他们学到了许多课堂上学不到的知识，既增强了观察能力，增长了见识，收获了快乐，同时写作水平也得到提高。

## 体验采摘乐趣

平城区18校文瀛分校三(18)班 赵予

周末，我们小记者来到聚乐乡山自造村的百亩苹果采摘园，体验采摘的乐趣。

来到采摘园，远远看到排列整齐的果树。红彤彤的苹果缀满枝头，个个色泽鲜艳、香气四溢、果肉脆嫩，让人垂涎欲滴。听完采摘园的主人介绍苹果的品种、生长过程以及采摘注意事项后，我们每个人便拿了一个袋子去摘苹果。大家一边采摘，一边“叽叽喳喳”地猜哪个苹果可能会更好吃。我也兴奋地穿梭在苹果园中，去寻找又大又红的苹果。看来看去，有一个又大又红的苹

果映入了我的眼帘。可是果树有点高，我够不到苹果，这可怎么办呀？我灵机一动，脚尖蹬地，一跃而起，哎呀！就差一点没有够到。第一次没有成功，但我并没有放弃，经过一次又一次的尝试，最终成功地摘到了大苹果。

之后，我和爸爸通力合作，摘了满满一袋子苹果。看着红彤彤的大苹果，我大口大口吃了起来，鲜香的汁水充满整个口腔，给味蕾带来新鲜的口感体验，让人吃了还想吃。

活动结束后，我们都带着自己收获的果实满载而归。此次采摘活动，让我们拥有亲近大自然的机会，体验到农耕生活的付出与收获。



小记者们自己动手采摘苹果

## 参观禁毒教育基地

平城区23校枫林分校六(3)班 范隽瑜

周末，大同日报小记者走进平城区禁毒教育基地参观学习。

活动中，我们有序进行参观，工作人员结合禁毒教育基地展厅中的禁毒历史、毒品种类等内容，向小记者讲解了什么是毒品、毒品的种类、毒品的危害、青少年如何防范毒品，以及禁毒相关的法律法规。为了巩固提高鉴别毒品的能力，工作人员对当下伪装成奶茶、曲奇饼干、跳跳糖、巧克力等食品的新型毒品做了重点讲解，告诫我们不接受陌生人提供的食品和饮料，在生活中一定要提高

警惕，珍爱生命，远离毒品诱惑。

现场采访环节，大家提出了不少问题“毒品是什么样子的？”“吸食毒品后会造成什么样的危害？”……面对提问，工作人员结合案例耐心地进行解答。随后，工作人员展示了仿真毒品模型，介绍了当前社会上出现的几种新型毒品，并对每种毒品样貌特点、危害特征等进行讲解。我们边听讲解，边仔细观察，还不时记录下自己的所见所闻。

今天真是收获满满，我们不仅学习到了很多禁毒知识，还了解了毒品的危害。大家纷纷表示要从自身做起，远离毒品，争当“禁毒小卫士”。



小记者近距离观察仿真毒品模型

诚邀加盟  
共赢未来



大同日报

大同晚报

大同新闻网(pc)

大同日报融媒

大同日报

大同日报小记者微信公众号

《大同日报·教育周刊》

《大同晚报·小记者周刊》

教育大舞台，有你更精彩！

◆报纸、新媒体、户外媒体 ◆多渠道媒介发布平台 ◆主流媒体的影响力 ◆强大的新闻整合能力 ◆丰富的小记者活动 ◆多样的宣传合作模式

有你想不到的，没有我们做不到的！诚邀您的加入，共创大同教育美好明天！

客户合作热线：19935217658